
FREGUESIA DE MOITA
Ata número cento e dez

MANDATO 2021-2025
Ao sétimo dia do mês de Maio de dois mil e vinte e cinco, pelas dezassete horas e trinta, na sede da Junta
de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão Ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com a presença
do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro e do
Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os seguintes
assuntos
Antes da Ordem do Dia: Foi lida, analisada e respondida a correspondência recebida. As Comemorações
do 25 de Abril decorreram como previsto, ultrapassando as expectativas em número de pessoas e
participantes. Concluídas as calçadas pedonais na Rua do Lavadouro. Limpeza de bermas em diversas
ruas da freguesia (Lugar do Vale e Brejo de Agua). Substituição de flores no Largo do Cruzamento, Largo
do Rio Velho, plantação no canteiro do Jardim de lnfância e jardins envolventes à sede da Junta de
Freguesia. Aplicação de espelho de trânsito na Rua 1o de Dezembro. Aplicação de quatro sinais de
trânsito, passagem de peões, junto aos semáforos.
Ordem do Dia:
- Ponto um - Foi aprovada por unanimidade a renovação do contrato de manutenção e assistência
técnica de software aplicacional (gestão autárquica), à empresa Fresoft, com retroatividade ao dia um de
Maio de dois mil e vinte e cinco
- Ponto dois - Foi aprovado por unanimidade o Mapa de Férias dos trabalhadores da Junta de Freguesia.
- Ponto três - Foi aprovada por unanimidade a lnformação número um de dois mil e vinte e cinco,
referente ao Passeio Sénior
- Ponto quatro - Foi aprovado por unanimidade o orçamento de Eusébio Machado, para execução de
marco em vidraço moleanos "Largo do Poço do Povo l"

- Ponto cinco - Por solicitação da Sra. Ana Sofia Fortuna Ferreira Custódio, da segunda via do Alvará
referente à sepultura número quatrocentos e dois, em nome da propria e após se ter verificado que na
data de aquisição (dois mil e dezasseis) não foi encontrado o Alvará nem os respetivos registos.
Confirmada que foi a sua aquisição e pagamento, foi deliberado por unanimidade a emissão do Alvará em
falta e depois ser entregue à requerente, estando esta isenta de qualquer pagamento sobre o mesmo. -----
- Ponto seis - Foi aprovado por unanimidade a assinatura do Termo de Aceitaçâo - Apoio à aquisição de
gás engarrafado pelos consumidores domésticos beneficiários de tarifa social de energia elétrica ou das
presfações socrais mínimas <Bilha Solidáriat e <Botija de Gás Solidária>, para o ano de dois mil e vinte e
crnco
- Ponto sete - Foi aprovado por unanimidade solicitar orçamento para a manutenção dos extintores e
centrais detetoras de incêndios, existentes nos edifícios da Junta de Freguesia, Estaleiros e Casa Velorio.
- Ponto oito - Para conhecimento, foram lidos em voz alta os despachos do Presidente número quarenta e
dois a), quarenta e três, quarenta e quatro e quarenta e cinco de dois mil e vinte e cinco
- Ponto nove - Foi aprovado por unanimidade a emissão de atestados: De residência a Henrique
Camargo Braz; de residência a Cristina Aparecida Camargo; de residência a Julian Seraphin da Silva e
pedido de segunda via de Alvará da sepultura número duzentos e vinte, pela proprietária Ana Maria do
Rosário Duarte de Sousa
- A presente ata foi aprovada em minuta, nanimidade
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a ião pelas dezanove horas e quarenta e cinco minutos, da
qual se lavrou a presente ata, que depois de da e aprovada, vai ser assinada pelos presentes
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